B.1.10 ANOZXTAZIH IHMEIOY A amno suBeila

® AndoTaon Tou anpeiou A and Tnv £uBzia £ ovopdlETal TO PAKOC Tou KABETOU A
guBuypappou TuRpaTog AAg and To onpsio A npog Thv uBsia €.
@® Andotaon d00 naparihwv euBaiv AzyeTal To prikog onoloudinoTe suBuypdppou Al By
TufpaTeg nou sival kaBeto aric o napahinAec euBziec Kal £¥81 Ta Akpa Tou g auTéc, [
n.y. 7o AB. B
X : -]

» T va Bpw tnv amootacn evog onueiou amnod uia eubeia ®EPNQ TO
KAGETO TMHMA ano to onpeio otnv euBeia Kal otn cuvexel Bplokw
ILE TO XAPAKA HLOU TO KOG ToU €UB.

£ TUAMATOG

Ed A - T va Bpw tnv anodctoaon Tou A amno
§ v € pEépvw tnv AB L €. To prikog tou AB
N £ y elval n anodotacn tou A amno tnv €.
E

AB=2,6cm dpa to A anéxeL ano tnv € 2.6cm
36 :  AnA. €xeL amootaon amnod TV € 2.6cm
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» ANOZXTAIH = KAGETO TMHMA .

Aoknon tou BiBAiou oe).186

FnUEiTE, Novie T ia eUBeia &, Pe T geipd, Ta anueia I, B kar A, ETal waTe va eival IB = BA = 3 cm. Xdpale pia suBeia, mou
va digpyeTal ano To B kaBetn omy & flavw oy kKGBETH QUTi) va GNUuEDdas Eva anueio A, mou va aneyer ano To B anooraon
AB = 4 cm. Na quykpiVEIC JETPOVTAC [E TO UNoBeKdUETPo Ta euBuypaupa Tuduara A kar AA.

Auon:

Naipvoupe pa evBeia € kot Baloupe ta onueia I, B, A pe T OElpd £TOL WOTE

va elval FTB=BA=3cm.



Meta amno 1o B p€pvoupe kabBetn otnv € ( pe tn BonBela Tou TPLYWVOU 0w
TO Mapamavw oxnua tou BLBAilou kat

malpvou e €va omoloSAMOTE oNUELo A TTAVW OTNV KABETN TIOU VA ATIEXEL ATIO
0B 4cm.

METPAUE LE TO XAPOKA Hag To THAMaTa Al Kot AA Kal tapatnpoUpe OTL elval
loa.

Eneldn) 'B=BA , to B €ival péco tou lA.
H BA Aéyetat MEZOKAGETOZ tou tunpatog MA. (=kaBetn oto péoov tou)

Mapatnpoupe OTL KaBe onpelo TnG pecokaBetou IZAMEXE] (=améyel e€loou =
EXEL TNV Ol amdoTaon ) anod Ta AKPa ToU TUAHOTOC.

5cm 5cm

Ji 3em |[B 3cm A

AOKNOELG YLO TO EMOUEVO HABOnua : oeA. 186 : 1 ka 3.

E. Moappevitou

Mnyn : ox. BiBAio A'yupvaoiou



